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Marosvásárhelyen a szervezők becslése szerint több mint tízezren emlékeztek a Székely
szabadság napján  a 160 éve kivégzett székely
vértanúkra, Török Jánosra, Gálfi Mihályra és Horváth Károlyra, és követelték a Székelyföld
területi autonómiáját.

  

A székely vértanúk obeliszkjénél tartott beszédében Izsák Balázs, a Székely Nemzeti Tanács
(SZNT) elnöke közölte, Magyarország beavatkozott az SZNT oldalán a nemzeti régiók ügyében
az Európai Unió luxemburgi bíróságán indított perbe.

  

"Magyarország velünk van. Az autonómia ügye akkor lesz győztes, ha Romániát is sikerül
meggyőznünk, legyen szintén velünk!" - jelentette ki.

  

A tömeg többször is félbeszakította Izsák Balázst, amikor azt mondta, meg kell előlegezni a
bizalmat Románia új kormányának, melyben a Romániai Magyar Demokrata Szövetség
(RMDSZ) politikusai is részt vesznek.

  

Hozzátette, a magyar politikusok útja a kormánypalotába az októberi nagy menetelés útvonalán
vezetett. "Lehet, az a párbeszéd kap esélyt, amelyre az igényt kinyilvánította a székelység a
Bereck és Kökös közötti nagy menetelésen" - jelentette ki az SZNT elnöke.

  

Tőkés László, az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács (EMNT) elnöke üzenete által volt jelen a
marosvásárhelyi megmozduláson. A volt püspök nyomatékosította: Isten szabadnak teremtette
a székelységet.
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"Emberi és nemzeti jogaink nem képezhetik alku tárgyát. Nem hagyjuk a román kormány
csapdájába csalatni magunkat. Szabadságunkért rendületlenül kiállunk" - fogalmazott Tőkés
László.

  

Az EMNT-elnök Kós Károlyt idézve üzente: "ha a románság meg fogja becsülni Erdély magyar
polgárait - szövetségesekre fog találni bennük. De amennyiben ezt elmulasztja megtenni - a
legjobb akaratunk ellenére és saját kárára, határozott ellenállásra fog késztetni bennünket".

  

Biró Zsolt, a Magyar Polgári Párt (MPP) elnöke úgy fogalmazott: az őshonos magyar
közösségtől megtagadják Romániában az önrendelkezés legelemibb formáit, korlátozzák
véleménynyilvánítási jogát.

  

A pártelnök szerint Székelyföld autonómiájáért tartott isztambuli megmozduláson is lezárták a
város főutcáját. Ez csak Marosvásárhelyen nem lehetséges.

  

Ez a közösség mindaddig követelni fogja az autonómiát amíg célját el nem éri - hangoztatta az
MPP elnöke.

  

Toró T. Tibor, az Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP) elnöke rámutatott: az erdélyi magyarság
minden "önkény és határtologatás" ellenére hisz abban, hogy élni csak szabadon érdemes, és
ennek csak a közösségi autonómia biztosíthat keretet. Az EMNP elnöke a Székelyföld
autonómiatervezet parlament elé terjesztését sürgetve jelezte: "ha szükséges, Bukarestbe is
elmegyünk, hogy nyomatékot adjunk követelésünknek".

  

Günther Dauwen, az európai autonómiapárti erőket tömörítő Európai Szabad Szövetség (EFA)
belgiumi pártigazgatója beszédében azt üzente Románia mai vezetőinek, hogy tanuljanak
Nicolae Ceaușescu egykori román diktátor 25 évvel ezelőtti arckifejezéséből. A vezetőknek az a
dolguk, hogy meghallják a nép kérését, szolgálják a népet - jelentette ki.

  

Marc Gafarot Monjo, a Katalán Demokratikus Konvergencia Párt külügyi kabinetvezetője
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szerint a székelyek és a katalánok egyformán a béke, a demokrácia tiszteletének a nyelvét
beszélik. A politikus emlékeztetett arra, hogy sem a székelyeket, sem a katalánokat nem lehet
kisebbségnek tekinteni, mindegyik nemzeti közösség.

  

A székely zászlót Magyarországon elsőként kitűző Szabolcs Attila, Budafok polgármestere
beszédében kijelentette: Székelyföld autonómiája nemcsak a székelyek ügye, hanem minden
magyaré és minden jóérzésű emberé az egész világban.

  

Izsák Balázs felkérésére a tömeg a járdán vonulva indult el az egykori vesztőhelyről a
város központjába , hogy átadja a kormány Maros megyei
képviselőjének a demonstráció kiáltványát.

  

A demonstráció résztvevői követelték, hogy Székelyföld alkosson önálló fejlesztési és
közigazgatási régiót , melynek autonómiáját
törvény szavatolja. Tiltakoztak a székely nép érdekeit sértő, létét fenyegető közigazgatási
átalakítás terve ellen, követelték, hogy a hatóságok azonnal szüntessék be a székely jelképek
üldözését, és a kormány kezdjen párbeszédet Székelyföld státusáról a Székely Nemzeti
Tanáccsal és a székely önkormányzatokkal.

  

A tömeg "Autonómiát!" felkiáltással ünnepelte a kiáltvány utolsó mondatát: "Autonómiát
Székelyföldnek, szabadságot a székely népnek!"

  

mti
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